## **УТВЕРЖДАЮ**

Министр по национальной политике и делам религий Республики Дагестан - председатель комиссии по противодействию коррупции в Министерстве по национальной политике и делам религий Республики Дагестан

Э.С. Муслимов (24) 09 2024 г.

Протокол

заседания комиссии по противодействию коррупции в Министерстве по национальной политике и делам религий Республики Дагестан

«<u>24</u>» <u>09</u> 2024 г.

Nº 3

Председательствовал: Муслимов Э.С. — министр по национальной политике и делам религий Республики Дагестан - председатель комиссии по противодействию коррупции в Министерстве по национальной политике и делам религий Республики Дагестан.

Присутствовали: члены комиссии по противодействию коррупции в Министерстве по национальной политике и делам религий Республики Дагестан (кворум обеспечен).

Повестка дня:

соблюдения проверки результатов Рассмотрение учреждениями государственными Миннацу ΡД подведомственными проведении противодействии коррупции при законодательства 0 государственных закупок для государственных нужд.

2. Рассмотрение вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) Миннаца

РД и его должностных лиц.

1. Выступил:

Умаханов Х.У. – «Рассмотрение результатов проверки соблюдения подведомственными Миннацу РД государственными учреждениями законодательства о противодействии коррупции при проведении государственных закупок для государственных нужд».

Сообщено, что в соответствии с поручением, содержащимся в подпункте «а» пункта 6 раздела I протокола заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Республике Дагестан от 6 сентября 2023 года № 3 ответственными лицами министерства, законодательства соблюдения проверка проведена комиссионно, контрактной системе в сфере закупок подведомственными Миннацу РД государственными учреждениями. По результатам проверки выявлены некоторые нарушения, составлена справка с отражением выявленных соблюдения проверки проведении 0 Копия справки нарушений. закупок сфере системе контрактной законодательства учреждениями, направлена Миннацу РД подведомственными рассмотрение в Службу государственного финансового контроля Республики Дагестан.

2. Выступил:

Умаханов Х.У. – «Рассмотрение вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) Миннаца РД и его должностных лиц».

Отмечено, что на дату проведения совещания вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) Миннаца РД и его должностных лиц не имеется.

## Решили:

указать докладчика, информацию сведению Принять необходимость регулярных проверок соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок подведомственными Миннацу РД государственными учреждениями и в обязательном порядке доложить Службой государственного случае принятия решения министру, должностных привлечении РД 0 контроля финансового подведомственных учреждений, ответственных по проведению закупок для государственных нужд, к административной ответственности.

Tuen.

Х.У. Умаханов